

Olcsvai Önkormányzat
Képviselőtestülete
4826 Olcsva Kossuth út 2.

Tisztelt Cím!

OLCSVAI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE		
Érkezett: 2017.05.31.		
Intézkedés szám: 511/2017/olcv	Tárgy: ...	
Előszám: ...	Előszám: ...	Előadó: Képviselő testület

Alulírott, Ar dai Ferenc Károly Olcsva Vitkai út 7 sz. alatti lakos a családom nevében írok most Önöknek, a **Polgármester Huszti József részéről ért negatív diszkriminációról, közvetlen hátrányos megkülönböztetésről, jogellenes elkülönítésről, amelyet hivatalból követett el a családommal szemben.**

Megtagadta az esélyegyenlőséget a családomtól, mégpedig az Olcsvai Ök. testület által meghirdetett tűzifavásárlás lehetőségétől.

A meghirdetett tűzifa akcióban nem jelöltek semmi olyan kitétel (pl. szociális rászorultság, vagy, csak nyugdíjasok, vagy jövedelem nagyságtól függene stb.) amely kizárta volna a lehetőséget, hogy nem vásárolhatunk az önkormányzattól fát.

Nekünk ugyan mondhatnám mindegy, hogy honnét vásárolunk, de mi lokálpatrióták vagyunk, ezért döntöttünk úgy hogy inkább az olcsvai önkormányzatot gazdagítsa a fáért kifizetett összeg.

Ez év május 26-án a kérvények beérkezési sorrendjében mi következünk, már a pótkocsi is meg volt pakolva. **A polgármester Huszti József azt jelentette ki a közmunkások előtt, nagy nyilvánosság előtt, hogy az „Ardai bandának” egy tagja sem kaphat tűzifát.** Mert Ő személy szerint haragszik ránk. Hiába mondták neki az emberek, hogy a pénzük ugyanolyan mint, mindenki másé hajthatatlan volt. **Ezzel megsértette a családom jó hírnevét, becsületét, elfelejtve azt, hogy mi nem vagyunk közszereplők, mi nem vagyunk kötelesek túrni a sértéseket, súlyosbító eset, hogy nagy nyilvánosság előtt tette.**

Először is, hol van az esélyegyenlőség elve? Ez a mi esetünkben sérült, ezzel lejáratva a családomat, mi másod vagy harmadrendű polgárok lettünk?

Másodszor, tudtommal, **törvény szerint a testület dönt, és a polgármester végrehajtja a határozatukat.**

Harmadszor a testület milyen eljárást fog kezdeményezni, hogyan fogja orvosolni a családom sérelmét?

Kérem, járjanak el eme példátlan ügyben, kérem értesítsenek arról, hogyan orvosolják ezt az ügyet.

Amennyiben a családom ügyében nem az ilyen ügyben elvárható megfelelő orvoslást kapom meg, abban az esetben **„a közvetlen hátrányos megkülönböztetés, jogellenes megkülönböztetés és megtorlás”** miatt eljárást fogok kezdeményezni az Esélyegyenlőségi Ombudsmann-nál, amely ugye pénzbüntetéssel jár.

Gondolom ez, senkinek sem hiányzik.

Továbbá tájékoztatást kérek arról, hogy a tűzifából befolyt pénzt az Ök. mire fordítja? Továbbá, mivel a polgármester közszereplő, szeretném tudni, hogy az önkormányzattól, hány mázsza tűzifát vásárolt személy szerint a polgármester és ne jöjjön azzal senki, hogy az egyházé, mert mit keres akkor az udvarán?

A napi szinten **„hazahordott”** utánfutónyi famennyiségek hol vannak nyilvántartva, és hová lett befizetve?

Mert az egy családra jutó 50q mázsát az már többszörösen meghaladta.

Üdvözlettel:

Kelt, Olcsva 2017-05-29